



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ
Держгеокадастр

НАКАЗ

Київ

25.10.2023

№ 361

**Про внесення зміни
до наказу Держгеокадастру
від 24.01.2022 № 31**

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2023 р. № 801 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо встановлення та використання географічних назв», керуючись Положенням про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 15 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2021 р. № 1302),

НАКАЗУЮ:

1. Внести до інформаційних карток адміністративних послуг, які надаються Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру, затверджених наказом Держгеокадастру від 24.01.2022 № 31 «Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру» (із змінами), таку зміну:

виключити інформаційну картку адміністративної послуги «Проведення експертизи пропозицій та рішень органів державної влади щодо найменування та перейменування географічних об'єктів».

2. Внести до технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру, затверджених наказом Держгеокадастру від 24.01.2022 № 31 «Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру» (із змінами), таку зміну:

виключити технологічну картку адміністративної послуги «Проведення експертизи пропозицій та рішень органів державної влади щодо найменування та перейменування географічних об'єктів».

3. Відділу взаємодії з медіа та роботи з громадськістю Департаменту забезпечення діяльності служби забезпечити розміщення цього наказу на офіційному вебсайті Держгеокадастру.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Департамент забезпечення діяльності служби Держгеокадастру.

В. о. Голови

Дмитро МАКАРЕНКО